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 انشكم انًقبثم ًٚثم انزذهٛم انكٓشثبئٙ انجسٛط نًذهٕل شبسد٘

.ضف يٕنذا يجُٛب إشبسح قطجّٛ أػذ انشسى ثى  – 1  

.  انشبسدٚخ انجضٚئٛخ ٔسى انًذهٕل ثى أكزت صٛغزّ – 2  

.أكزت يؼبدنخ انزفبػم ػُذ كم يسشٖ – 3  

.أكزت انًؼبدنخ انُٓبئٛخ – 4  

يبرا ٚذذس ػُذ انًسشٍٚٛ إرا اسزؼًهُب- 5  

  يٕنذ نهزٛبس انًزُبٔة ؟

 

  يذبنٛم يبئٛخ نلأيلاح انزبنٛخ4دضش يخجش٘ 

  كهٕس انضَك           ، كجشٚزبد انذذٚذ انزُبئٙ         ثُبئٙكجشٚزبد انضَك             ،

    ، كهٕس انصٕدٕٚو   

ٔضغ كم يذهٕل فٙ قبسٔسح صجبجٛخ نكٍ َسٙ أٌ ٚضغ انًهصقبد انزٙ رذًم أسًبء 

انًذبنٛم ػهٗ انقبسٔساد، فبخزهطذ ػهّٛ ثسجت رشبثّ ثؼضٓب ثجؼض ٔكزا رشبثٓٓب 

ثٓزِ انًذبنٛم، كبٌ نضايب  يغ ثؼض انًذبنٛم انًٕجٕدح فٙ انًخجش، ٔنضشٔسح انؼًم

 ػهّٛ إٚجبد انذم،

  ،كهٕساانصٕدَزشاد انفضخ، يذهٕل  )ارا ػهًذ اَّ رزٕفش نهًخجش٘ انًذبنٛم انزبنٛخ 

،( وانجبسٕٚ     

انًخجش٘  أكزت انصٛغ انشبسدٚخ نكم انًذبنٛم انزٙ كشف ػُٓب -  

  ٔانجضٚئٛخ  نهًذبنٛم انًزٕفشح نهًخجش٘ أكزت انصٛغ انشبسدٚخ- 

دذد انخطٕاد انزجشٚجٛخ انزٙ سًذذ نهًخجش٘ يٍ انكشف ػٍ يذزٕٖ كم قبسٔسح - 

. صجبجٛخ  
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 T,B,Aأساد أدًذ أٌ ٚكشف ػٍ انطٕس نًأخز انزٛبس انكٓشثبئٙ أطشافّ 

: ٚهٙ   فزذصم ػهٗ يبانفٕنطًزش  ثبسزؼًبل جٓبص 

 0V ٚسبٔ٘ T,Aانزٕرش ثٍٛ    * 230V ٚسبٔ٘ B,Aانزٕرش ثٍٛ    * 

 230V ٚسبٔ٘ T,Bانزٕرش ثٍٛ    * 

انطٕس ثبسزؼًبل انُزبئج انسبثقخ ؟ اركش أداح أخشٖ رًكُك يٍ انكشف ػٍ دذد  ( 1

؟انطٕس  

ثؼذ إٚصبل انًأخز انكٓشثبئٙ ثشاسى الاْزضاص أنًٓجطٙ رذصهُب ػهٗ انًُذُٙ انزبنٙ 

 f ٔانزٕارش T،  انذٔس Ueff، انجٓذ انفؼبل  UMAX أجذ انجٓذ الاػظًٙ  (2

أٔصم ادًذ ثبنًأخز جٓبص كٓشثبئٙ رٔ ْٛكم يؼذَٙ كًب ْٕ يجٍٛ فٙ انشكم   (3

ثبنُظش نًخطط انزشكٛت انكٓشثبئٙ ،كٛف ًٚكُك يؼبنجخ ْزا انزشكٛت نزضًٍ - 

. ؟ ٔضخ رانك ثشسى A10يغ انؼهى اَّ يسجم ػهٗ انجٓبص  سلايخ انجٓبص ٔيسزؼًهّ

 . 85kgيثم ػهٗ انشسى ثقم انجٓبص انكٓشثبئٙ ارا ػهًذ اٌ كزهزّ رسبٔ٘ 

g = 10N/Kg .  200: سهى انشسىN                2cm 
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  للاختبار الثانيطالحل النموذجي وسلم التنقي

لاجابةا سلم التقيط    

CuCL2(Cu  ثُبئٙ كهٕس انُذبط  انًذهٕل انشبسد٘  
2+

.2CL
-
) 

: يؼبدنخ انزفبػم 

 :انًصؼذ 

 :انًٓجط 

 :الاجًبنٛخ 

نٕ اسزؼًبَب يٕنذ نهزٛبس انًزُبٔة فبَّ ٚصؼذ غبص ثُبئٙ انكهٕس ٔ ٚزشست 

 .يؼذٌ انُذبط فٙ كهزب انًسشٍٚٛ 

التمرين 

 الاول

 َسزطٛغ اٌ َكشف ػُّ ثٕاسطخ كبشف انطٕس  Bانطٕس ْٕ 

V6 = 2  X  3   =      انقشاءحxنؼًٕدٚخ انذسبسٛخ ا  =  UMAX    

 Ueff =Umax  ⁄  √2 = 6 ⁄ √2 = 4.24 V                          

 4 x2 x10
-3 

= 8 x10
-3 

 =T انذسبسٛخ الافقٛخ  x   انقشاءح =   

F=  1/T   =  1/8 x10
-3  

  =  125 HZ      

      

      

    

الوضعية 

 الادماجية

            Zn2+SO4
2-

                 Zn2+2Cl-  

(Na+ Cl-)                                  (Fe2+SO42-) 

AgNo3،       Ag+No3   انفضخ َزشاد )
-

 

NAOH، NA   اانصٕديذهٕل 
+
OH

-   
 

BaCL2   Ba و انجبسٕٚكهٕسثُبئٙ 
2+

2CL
-

 

التمرين 

 الثاني

الاثذاع  كم الاجبثـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبد 

 ٔانزظٛى
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( ZnCl2)  (ZnSO4) 

(FeSO4) (Na Cl) 




